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Capitolo  15 
 

Scegli la risposta corretta, tra quelle proposte. 
 
1) Per quale motivo Mary non confida subito a Colin che è stata 
nel giardino segreto? 
 

A. Perché lui non ama i giardini 
B. Perché la signora Medlock non vuole 
C. Perché lo conosce da poco tempo 
D. Perché il medico glielo ha proibito 

 
2) Perché Colin detesta essere guardato? 
 

A. Perché si sente brutto e sgradevole 
B. Perché non vuole essere compatito 
C. Perché gli stanno antipatici gli altri 
D. Perché teme gli portino sfortuna 

 
3) Quale dei seguenti elementi non è un’avvisaglia della 
primavera imminente, agli occhi di Mary? 
 

A. Il gracchiare di un corvo 
B. Gli uccelli che cantano 
C. Il cielo è azzurro 
D. Sono spuntate le gemme 
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4) Nella frase «Dickon rimase immobile e prese la mano di Mary 
come se fossero stati sorpresi a ridere in chiesa» è contenuta 

 
A. una metafora 
B. una similitudine 
C. una metonimia 
D. un’opposizione 

 
5) Perché il padre di Colin dice di non sopportare di vedere il 
figlio sveglio? 
 

A. Perché i suoi occhi gli ricordano quelli della moglie 
B. Perché gli occhi del figlio sono molto tristi 
C. Perché il figlio lo guarda con astio e insofferenza 
D. Perché sente che il figlio morirà presto 

 


